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(Alumnos)'

Resultados

Encuesta 77282

Número de registros en esta consulta: 541

Total de registros en esta encuesta: 541

Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S0-P1

Selecciona los centros desde donde haces uso de los servicios ofrecidos por

el Servicio de Informática.

Opción Cuenta Porcentaje

E.T.S. de Ing. de Caminos, Canales Y Puertos (1) 58 10.72%  

E.T.S. de Ing. Industriales y de Telecomunicación (2) 91 16.82%  

E.U. de Ingeniería Técnica Minera (3) 14 2.59%  

Escuela Técnica Superior de Naútica (4) 16 2.96%  

Escuela Universitaria de Enfermería (5) 13 2.40%  

Facultad de Ciencias (6) 43 7.95%  

Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales (7) 91 16.82%  

Facultad de Derecho (8) 51 9.43%  

Facultad de Educación (9) 78 14.42%  

Facultad de Filosofía y Letras (10) 45 8.32%  

Facultad de Medicina (11) 32 5.91%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S0-P1

Selecciona los centros desde donde haces uso de los servicios ofrecidos por

el Servicio de Informática.
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P2

¿Conoces el servicio de Correo electrónico que ofrece el Servicio de

Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 352 65.06%  

No (N) 38 7.02%  

Sin respuesta 27 4.99%  

No completada o No mostrada 124 22.92%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P2

¿Conoces el servicio de Correo electrónico que ofrece el Servicio de

Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P3

¿Utilizas el servicio de Correo electrónico?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 332 61.37%  

No (N) 13 2.40%  

Sin respuesta 7 1.29%  

No completada o No mostrada 189 34.94%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P3

¿Utilizas el servicio de Correo electrónico?

Página 8 / 136

https://encuestas.unican.es/encuestas/admin/admin.php?sid=77282


Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P4(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Correo electrónico?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 12 2.22% 6.84%

2 (2) 25 4.62%  

3 (3) 83 15.34% 15.34%

4 (4) 160 29.57%  

5 (5) 52 9.61% 39.19%

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 209 38.63%  

Media aritmética 3.65   

Desviación estándar 0.95   

Suma (Opciones) 332 100.00% 100.00%

Número de casos 332 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P4(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Correo electrónico?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P4(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 15 2.78% 11.13%

2 (2) 45 8.35%  

3 (3) 80 14.84% 14.84%

4 (4) 132 24.49%  

5 (5) 58 10.76% 35.25%

Sin respuesta 2 0.37%  

No completada o No mostrada 209 38.63%  

Media aritmética 3.52   

Desviación estándar 1.07   

Suma (Opciones) 330 100.00% 100.00%

Número de casos 332 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P4(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P4(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad desde diferentes equipos

(navegadores, tablets, móviles...)?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 39 7.65% 15.29%

2 (2) 39 7.65%  

3 (3) 80 15.69% 15.69%

4 (4) 92 18.04%  

5 (5) 51 10.00% 28.04%

Sin respuesta 31 5.73%  

No completada o No mostrada 209 38.63%  

Media aritmética 3.26   

Desviación estándar 1.25   

Suma (Opciones) 301 100.00% 100.00%

Número de casos 332 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P4(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad desde diferentes equipos

(navegadores, tablets, móviles...)?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P5

¿Con qué frecuencia utilizas el Correo electrónico del Servicio de

Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de una vez a la semana (1) 13 2.40%  

1 o 2 veces a la semana (2) 41 7.58%  

De 3 a 5 veces a la semana (3) 63 11.65%  

Una vez al día (4) 98 18.11%  

Varias veces al día (5) 113 20.89%  

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 209 38.63%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S1-P5

¿Con qué frecuencia utilizas el Correo electrónico del Servicio de

Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P1

¿Conoces el servicio de Alojamiento de ficheros que ofrece el Servicio de

Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 70 12.94%  

No (N) 297 54.90%  

Sin respuesta 43 7.95%  

No completada o No mostrada 131 24.21%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P1

¿Conoces el servicio de Alojamiento de ficheros que ofrece el Servicio de

Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P2

¿Utilizas el servicio de Alojamiento de ficheros?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 27 4.99%  

No (N) 42 7.76%  

Sin respuesta 1 0.18%  

No completada o No mostrada 471 87.06%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P2

¿Utilizas el servicio de Alojamiento de ficheros?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Alojamiento de ficheros?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 0.18% 0.92%

2 (2) 4 0.74%  

3 (3) 10 1.85% 1.85%

4 (4) 8 1.48%  

5 (5) 4 0.74% 2.22%

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 514 95.01%  

Media aritmética 3.37   

Desviación estándar 1.04   

Suma (Opciones) 27 100.00% 100.00%

Número de casos 27 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Alojamiento de ficheros?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 0.37% 1.66%

2 (2) 7 1.29%  

3 (3) 8 1.48% 1.48%

4 (4) 6 1.11%  

5 (5) 4 0.74% 1.85%

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 514 95.01%  

Media aritmética 3.11   

Desviación estándar 1.19   

Suma (Opciones) 27 100.00% 100.00%

Número de casos 27 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das al acceso vía web al Alojamiento de ficheros?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 0.55% 1.29%

2 (2) 4 0.74%  

3 (3) 10 1.85% 1.85%

4 (4) 7 1.29%  

5 (5) 3 0.55% 1.85%

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 514 95.01%  

Media aritmética 3.11   

Desviación estándar 1.15   

Suma (Opciones) 27 100.00% 100.00%

Número de casos 27 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S2-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das al acceso vía web al Alojamiento de ficheros?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S3-P1

¿Conoces el servicio de Web personal que ofrece el Servicio de Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 100 18.48%  

No (N) 261 48.24%  

Sin respuesta 39 7.21%  

No completada o No mostrada 141 26.06%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S3-P1

¿Conoces el servicio de Web personal que ofrece el Servicio de Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S3-P2

¿Utilizas el servicio de Web personal?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 36 6.65%  

No (N) 64 11.83%  

Sin respuesta 0 0.00%  

No completada o No mostrada 441 81.52%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S3-P2

¿Utilizas el servicio de Web personal?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S3-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el servicio de Web personal?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 0.19% 0.56%

2 (2) 2 0.37%  

3 (3) 12 2.23% 2.23%

4 (4) 15 2.78%  

5 (5) 4 0.74% 3.53%

Sin respuesta 2 0.37%  

No completada o No mostrada 505 93.35%  

Media aritmética 3.56   

Desviación estándar 0.89   

Suma (Opciones) 34 100.00% 100.00%

Número de casos 36 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S3-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el servicio de Web personal?]

Página 32 / 136

https://encuestas.unican.es/encuestas/admin/admin.php?sid=77282


Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P1

¿Conoces la web del Servicio de Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 192 35.49%  

No (N) 178 32.90%  

Sin respuesta 26 4.81%  

No completada o No mostrada 145 26.80%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P1

¿Conoces la web del Servicio de Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P2

¿Utilizas la web del Servicio de Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 74 13.68%  

No (N) 114 21.07%  

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 349 64.51%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P2

¿Utilizas la web del Servicio de Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente la web del SdeI?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 0.56% 0.93%

2 (2) 2 0.37%  

3 (3) 15 2.78% 2.78%

4 (4) 41 7.61%  

5 (5) 11 2.04% 9.65%

Sin respuesta 2 0.37%  

No completada o No mostrada 467 86.32%  

Media aritmética 3.76   

Desviación estándar 0.9   

Suma (Opciones) 72 100.00% 100.00%

Número de casos 74 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente la web del SdeI?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso y de navegación de la web del SdeI?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 0.56% 1.86%

2 (2) 7 1.30%  

3 (3) 19 3.53% 3.53%

4 (4) 29 5.39%  

5 (5) 13 2.42% 7.81%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 467 86.32%  

Media aritmética 3.59   

Desviación estándar 1.04   

Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%

Número de casos 74 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso y de navegación de la web del SdeI?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a sus contenidos?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 0.19% 1.12%

2 (2) 5 0.93%  

3 (3) 10 1.86% 1.86%

4 (4) 38 7.08%  

5 (5) 16 2.98% 10.06%

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 467 86.32%  

Media aritmética 3.9   

Desviación estándar 0.89   

Suma (Opciones) 70 100.00% 100.00%

Número de casos 74 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a sus contenidos?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la organización de los contenidos?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 6 1.12% 2.23%

2 (2) 6 1.12%  

3 (3) 18 3.35% 3.35%

4 (4) 28 5.20%  

5 (5) 13 2.42% 7.62%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 467 86.32%  

Media aritmética 3.51   

Desviación estándar 1.14   

Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%

Número de casos 74 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S4-P3(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la organización de los contenidos?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P1

¿Conoces las Salas de informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 354 65.43%  

No (N) 22 4.07%  

Sin respuesta 14 2.59%  

No completada o No mostrada 151 27.91%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P1

¿Conoces las Salas de informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P2

¿Haces uso de alguna de las Salas de informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 293 54.16%  

No (N) 57 10.54%  

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 187 34.57%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P2

¿Haces uso de alguna de las Salas de informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente las Salas de informática?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 8 1.49% 4.46%

2 (2) 16 2.97%  

3 (3) 87 16.17% 16.17%

4 (4) 126 23.42%  

5 (5) 53 9.85% 33.27%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 248 45.84%  

Media aritmética 3.69   

Desviación estándar 0.93   

Suma (Opciones) 290 100.00% 100.00%

Número de casos 293 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente las Salas de informática?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso que ofrecen?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 4 0.75% 4.48%

2 (2) 20 3.73%  

3 (3) 61 11.38% 11.38%

4 (4) 128 23.88%  

5 (5) 75 13.99% 37.87%

Sin respuesta 5 0.92%  

No completada o No mostrada 248 45.84%  

Media aritmética 3.87   

Desviación estándar 0.93   

Suma (Opciones) 288 100.00% 100.00%

Número de casos 293 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso que ofrecen?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das al estado de los equipos?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 18 3.36% 11.94%

2 (2) 46 8.58%  

3 (3) 91 16.98% 16.98%

4 (4) 94 17.54%  

5 (5) 39 7.28% 24.81%

Sin respuesta 5 0.92%  

No completada o No mostrada 248 45.84%  

Media aritmética 3.31   

Desviación estándar 1.09   

Suma (Opciones) 288 100.00% 100.00%

Número de casos 293 100.00%  

Página 53 / 136



Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das al estado de los equipos?]

Página 54 / 136

https://encuestas.unican.es/encuestas/admin/admin.php?sid=77282


Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras el estado de la Sala (orden, limpeza...)?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 12 2.23% 7.08%

2 (2) 26 4.84%  

3 (3) 65 12.10% 12.10%

4 (4) 119 22.16%  

5 (5) 67 12.48% 34.64%

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 248 45.84%  

Media aritmética 3.7   

Desviación estándar 1.05   

Suma (Opciones) 289 100.00% 100.00%

Número de casos 293 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras el estado de la Sala (orden, limpeza...)?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ005)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la atención de los becarios?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 17 3.39% 10.98%

2 (2) 38 7.58%  

3 (3) 64 12.77% 12.77%

4 (4) 70 13.97%  

5 (5) 64 12.77% 26.75%

Sin respuesta 40 7.39%  

No completada o No mostrada 248 45.84%  

Media aritmética 3.5   

Desviación estándar 1.21   

Suma (Opciones) 253 100.00% 100.00%

Número de casos 293 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ005)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la atención de los becarios?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ006)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das al sistema de reserva de equipos?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 16 3.46% 8.64%

2 (2) 24 5.18%  

3 (3) 70 15.12% 15.12%

4 (4) 59 12.74%  

5 (5) 46 9.94% 22.68%

Sin respuesta 78 14.42%  

No completada o No mostrada 248 45.84%  

Media aritmética 3.44   

Desviación estándar 1.16   

Suma (Opciones) 215 100.00% 100.00%

Número de casos 293 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P3(SQ006)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das al sistema de reserva de equipos?]

Página 60 / 136

https://encuestas.unican.es/encuestas/admin/admin.php?sid=77282


Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P4

¿Con qué frecuencia utilizas alguna de las Salas de Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de una vez a la semana (1) 103 19.04%  

1 o 2 veces a la semana (2) 90 16.64%  

De 3 a 5 veces a la semana (3) 48 8.87%  

Una vez al día (4) 21 3.88%  

Varias veces al día (5) 24 4.44%  

Sin respuesta 7 1.29%  

No completada o No mostrada 248 45.84%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S5-P4

¿Con qué frecuencia utilizas alguna de las Salas de Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P1

¿Conoces el Sistema de impresión con la TUI que ofrece el Servicio de

Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 294 54.34%  

No (N) 77 14.23%  

Sin respuesta 18 3.33%  

No completada o No mostrada 152 28.10%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P1

¿Conoces el Sistema de impresión con la TUI que ofrece el Servicio de

Informática?

Página 64 / 136

https://encuestas.unican.es/encuestas/admin/admin.php?sid=77282


Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P2

¿Utilizas el Sistema de impresión con TUI?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 207 38.26%  

No (N) 86 15.90%  

Sin respuesta 1 0.18%  

No completada o No mostrada 247 45.66%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P2

¿Utilizas el Sistema de impresión con TUI?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Sistema de impresión con TUI?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 3 0.56% 3.35%

2 (2) 15 2.79%  

3 (3) 36 6.69% 6.69%

4 (4) 85 15.80%  

5 (5) 65 12.08% 27.88%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 334 61.74%  

Media aritmética 3.95   

Desviación estándar 0.96   

Suma (Opciones) 204 100.00% 100.00%

Número de casos 207 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Sistema de impresión con TUI?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida por el Sistema de impresión con

TUI?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 6 1.12% 3.35%

2 (2) 12 2.23%  

3 (3) 34 6.33% 6.33%

4 (4) 80 14.90%  

5 (5) 71 13.22% 28.12%

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 334 61.74%  

Media aritmética 3.98   

Desviación estándar 1.01   

Suma (Opciones) 203 100.00% 100.00%

Número de casos 207 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida por el Sistema de impresión con

TUI?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P4

¿Con qué frecuencia utilizas el Sistema de impresión con TUI?

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de una vez a la semana (1) 107 19.78%  

1 o 2 veces a la semana (2) 60 11.09%  

De 3 a 5 veces a la semana (3) 25 4.62%  

Una vez al día (4) 4 0.74%  

Varias veces al día (5) 8 1.48%  

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 334 61.74%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S6-P4

¿Con qué frecuencia utilizas el Sistema de impresión con TUI?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P1

¿Conoces el servicio de Software para estudiantes que ofrece el Servicio de

Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 111 20.52%  

No (N) 251 46.40%  

Sin respuesta 27 4.99%  

No completada o No mostrada 152 28.10%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P1

¿Conoces el servicio de Software para estudiantes que ofrece el Servicio de

Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P2

¿Utilizas el servicio de Software para estudiantes?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 72 13.31%  

No (N) 37 6.84%  

Sin respuesta 2 0.37%  

No completada o No mostrada 430 79.48%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P2

¿Utilizas el servicio de Software para estudiantes?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el servicio de Software para estudiantes?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 0.19% 0.56%

2 (2) 2 0.37%  

3 (3) 5 0.93% 0.93%

4 (4) 30 5.56%  

5 (5) 33 6.11% 11.67%

Sin respuesta 1 0.18%  

No completada o No mostrada 469 86.69%  

Media aritmética 4.3   

Desviación estándar 0.83   

Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%

Número de casos 72 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el servicio de Software para estudiantes?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida por el servicio de Software para

estudiantes?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 2 0.37% 0.93%

2 (2) 3 0.56%  

3 (3) 13 2.41% 2.41%

4 (4) 29 5.37%  

5 (5) 24 4.44% 9.81%

Sin respuesta 1 0.18%  

No completada o No mostrada 469 86.69%  

Media aritmética 3.99   

Desviación estándar 0.98   

Suma (Opciones) 71 100.00% 100.00%

Número de casos 72 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida por el servicio de Software para

estudiantes?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P4

¿Con qué frecuencia utilizas el servicio de Software para estudiantes?

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de una vez a la semana (1) 47 8.69%  

1 o 2 veces a la semana (2) 7 1.29%  

De 3 a 5 veces a la semana (3) 0 0.00%  

Una vez al día (4) 6 1.11%  

Varias veces al día (5) 4 0.74%  

Sin respuesta 8 1.48%  

No completada o No mostrada 469 86.69%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S7-P4

¿Con qué frecuencia utilizas el servicio de Software para estudiantes?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P1

¿Conoces los Autoservicios (preinscripción y matrícula) que ofrece el

Servicio de Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 304 56.19%  

No (N) 54 9.98%  

Sin respuesta 28 5.18%  

No completada o No mostrada 155 28.65%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P1

¿Conoces los Autoservicios (preinscripción y matrícula) que ofrece el

Servicio de Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P2

¿Utilizas los alguno de los autoservicios (preinscripción y matrícula)

ofrecidos por el Servicio de Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 271 50.09%  

No (N) 30 5.55%  

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 237 43.81%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P2

¿Utilizas los alguno de los autoservicios (preinscripción y matrícula)

ofrecidos por el Servicio de Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente los Autoservicios (preinscripción y matrícula)?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 10 1.87% 5.41%

2 (2) 19 3.54%  

3 (3) 64 11.94% 11.94%

4 (4) 115 21.46%  

5 (5) 58 10.82% 32.28%

Sin respuesta 5 0.92%  

No completada o No mostrada 270 49.91%  

Media aritmética 3.72   

Desviación estándar 1   

Suma (Opciones) 266 100.00% 100.00%

Número de casos 271 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente los Autoservicios (preinscripción y matrícula)?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad a los Autoservicios desde

diferentes equipos (navegadores, tablets, móviles...)?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 14 2.83% 10.10%

2 (2) 36 7.27%  

3 (3) 51 10.30% 10.30%

4 (4) 87 17.58%  

5 (5) 37 7.47% 25.05%

Sin respuesta 46 8.50%  

No completada o No mostrada 270 49.91%  

Media aritmética 3.43   

Desviación estándar 1.13   

Suma (Opciones) 225 100.00% 100.00%

Número de casos 271 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad a los Autoservicios desde

diferentes equipos (navegadores, tablets, móviles...)?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P4

¿Consideras que los Autoservicios facilitan los trámites?

Opción Cuenta Porcentaje

Mucho (5) 80 14.79%  

Bastante (4) 116 21.44%  

Normal (3) 53 9.80%  

Poco (2) 9 1.66%  

Muy poco (1) 9 1.66%  

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 270 49.91%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S8-P4

¿Consideras que los Autoservicios facilitan los trámites?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P1

¿Conoces el Campus Virtual de la Universidad de Cantabria?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 348 64.33%  

No (N) 10 1.85%  

Sin respuesta 22 4.07%  

No completada o No mostrada 161 29.76%  

Página 93 / 136



Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P1

¿Conoces el Campus Virtual de la Universidad de Cantabria?

Página 94 / 136

https://encuestas.unican.es/encuestas/admin/admin.php?sid=77282


Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P2

¿Utilizas el Campus Virtual?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 304 56.19%  

No (N) 40 7.39%  

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 193 35.67%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P2

¿Utilizas el Campus Virtual?

Página 96 / 136

https://encuestas.unican.es/encuestas/admin/admin.php?sid=77282


Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Campus Virtual?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 6 1.12% 3.90%

2 (2) 15 2.79%  

3 (3) 66 12.27% 12.27%

4 (4) 159 29.55%  

5 (5) 55 10.22% 39.78%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 237 43.81%  

Media aritmética 3.8   

Desviación estándar 0.86   

Suma (Opciones) 301 100.00% 100.00%

Número de casos 304 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente el Campus Virtual?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida por el Campus Virtual?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 5 0.93% 5.40%

2 (2) 24 4.47%  

3 (3) 65 12.10% 12.10%

4 (4) 144 26.82%  

5 (5) 62 11.55% 38.36%

Sin respuesta 4 0.74%  

No completada o No mostrada 237 43.81%  

Media aritmética 3.78   

Desviación estándar 0.92   

Suma (Opciones) 300 100.00% 100.00%

Número de casos 304 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de uso ofrecida por el Campus Virtual?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad al Campus Virtual desde

diferentes equipos (navegadores, tablets, móviles...)?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 16 3.18% 9.15%

2 (2) 30 5.96%  

3 (3) 76 15.11% 15.11%

4 (4) 95 18.89%  

5 (5) 49 9.74% 28.63%

Sin respuesta 38 7.02%  

No completada o No mostrada 237 43.81%  

Media aritmética 3.49   

Desviación estándar 1.1   

Suma (Opciones) 266 100.00% 100.00%

Número de casos 304 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad al Campus Virtual desde

diferentes equipos (navegadores, tablets, móviles...)?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P4

¿Con qué frecuencia utilizas el Campus Virtual?

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de una vez a la semana (1) 146 26.99%  

1 o 2 veces a la semana (2) 68 12.57%  

De 3 a 5 veces a la semana (3) 38 7.02%  

Una vez al día (4) 20 3.70%  

Varias veces al día (5) 21 3.88%  

Sin respuesta 11 2.03%  

No completada o No mostrada 237 43.81%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P4

¿Con qué frecuencia utilizas el Campus Virtual?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P5

¿Consideras que el Campus Virtual facilita los trámites?

Opción Cuenta Porcentaje

Mucho (5) 47 8.69%  

Bastante (4) 103 19.04%  

Normal (3) 93 17.19%  

Poco (2) 33 6.10%  

Muy poco (1) 5 0.92%  

Sin respuesta 23 4.25%  

No completada o No mostrada 237 43.81%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S9-P5

¿Consideras que el Campus Virtual facilita los trámites?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P1

¿Conoces alguna de las redes WiFi que ofrece el Servicio de Informática?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 311 57.49%  

No (N) 41 7.58%  

Sin respuesta 28 5.18%  

No completada o No mostrada 161 29.76%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P1

¿Conoces alguna de las redes WiFi que ofrece el Servicio de Informática?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P2

Selecciona la/s red/es que utlizas habitualmente. 

Opción Cuenta Porcentaje

Eduroam (SQ001) 183 33.83%  

UNICAN-i (SQ002) 221 40.85%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P2

Selecciona la/s red/es que utlizas habitualmente. 
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente la red Eduroam?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 13 2.43% 6.92%

2 (2) 24 4.49%  

3 (3) 43 8.04% 8.04%

4 (4) 69 12.90%  

5 (5) 28 5.23% 18.13%

Sin respuesta 6 1.11%  

No completada o No mostrada 358 66.17%  

Media aritmética 3.42   

Desviación estándar 1.13   

Suma (Opciones) 177 100.00% 100.00%

Número de casos 183 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente la red Eduroam?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de conexión a Eduroam?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 36 6.69% 13.57%

2 (2) 37 6.88%  

3 (3) 37 6.88% 6.88%

4 (4) 46 8.55%  

5 (5) 24 4.46% 13.01%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 358 66.17%  

Media aritmética 2.92   

Desviación estándar 1.34   

Suma (Opciones) 180 100.00% 100.00%

Número de casos 183 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de conexión a Eduroam?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la cobertura de la red Eduroam?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 25 4.65% 12.45%

2 (2) 42 7.81%  

3 (3) 39 7.25% 7.25%

4 (4) 45 8.36%  

5 (5) 29 5.39% 13.75%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 358 66.17%  

Media aritmética 3.06   

Desviación estándar 1.3   

Suma (Opciones) 180 100.00% 100.00%

Número de casos 183 100.00%  

Página 115 / 136



Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la cobertura de la red Eduroam?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad desde diferentes equipos

(navegadores, tablets, móviles...)?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 26 4.89% 11.84%

2 (2) 37 6.95%  

3 (3) 35 6.58% 6.58%

4 (4) 47 8.83%  

5 (5) 29 5.45% 14.29%

Sin respuesta 9 1.66%  

No completada o No mostrada 358 66.17%  

Media aritmética 3.09   

Desviación estándar 1.32   

Suma (Opciones) 174 100.00% 100.00%

Número de casos 183 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad desde diferentes equipos

(navegadores, tablets, móviles...)?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ005)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras el rendimiento de la red Eduroam?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 21 3.93% 10.28%

2 (2) 34 6.36%  

3 (3) 50 9.35% 9.35%

4 (4) 45 8.41%  

5 (5) 27 5.05% 13.46%

Sin respuesta 6 1.11%  

No completada o No mostrada 358 66.17%  

Media aritmética 3.13   

Desviación estándar 1.23   

Suma (Opciones) 177 100.00% 100.00%

Número de casos 183 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P3(SQ005)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras el rendimiento de la red Eduroam?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P5

Selecciona los lugares donde utilizas la red Eduroam.

Opción Cuenta Porcentaje

Clases (SQ001) 156 28.84%  

Aulas-Salas (SQ002) 130 24.03%  

Zonas comunes (SQ003) 143 26.43%  

Seminarios (SQ004) 37 6.84%  

Laboratorios (SQ005) 57 10.54%  

Bibliotecas (SQ006) 152 28.10%  

Exteriores (SQ007) 90 16.64%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P5

Selecciona los lugares donde utilizas la red Eduroam.
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P6

¿Has hecho uso de la red Eduroam en otras instituciones diferentes a la

Universidad de Cantabria?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 41 7.58%  

No (N) 133 24.58%  

Sin respuesta 9 1.66%  

No completada o No mostrada 358 66.17%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P6

¿Has hecho uso de la red Eduroam en otras instituciones diferentes a la

Universidad de Cantabria?
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente la red UNICAN-i?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 26 4.83% 10.97%

2 (2) 33 6.13%  

3 (3) 75 13.94% 13.94%

4 (4) 59 10.97%  

5 (5) 25 4.65% 15.61%

Sin respuesta 3 0.55%  

No completada o No mostrada 320 59.15%  

Media aritmética 3.11   

Desviación estándar 1.16   

Suma (Opciones) 218 100.00% 100.00%

Número de casos 221 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ001)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras globalmente la red UNICAN-i?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de conexión a UNICAN-i?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 50 9.28% 19.67%

2 (2) 56 10.39%  

3 (3) 57 10.58% 10.58%

4 (4) 40 7.42%  

5 (5) 16 2.97% 10.39%

Sin respuesta 2 0.37%  

No completada o No mostrada 320 59.15%  

Media aritmética 2.62   

Desviación estándar 1.23   

Suma (Opciones) 219 100.00% 100.00%

Número de casos 221 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ002)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la facilidad de conexión a UNICAN-i?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la cobertura de la red UNICAN-i?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 28 5.24% 15.17%

2 (2) 53 9.93%  

3 (3) 59 11.05% 11.05%

4 (4) 50 9.36%  

5 (5) 24 4.49% 13.86%

Sin respuesta 7 1.29%  

No completada o No mostrada 320 59.15%  

Media aritmética 2.95   

Desviación estándar 1.21   

Suma (Opciones) 214 100.00% 100.00%

Número de casos 221 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ003)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras la cobertura de la red UNICAN-i?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad desde diferentes equipos

(navegadores, tablets, móviles...)?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 59 11.32% 20.54%

2 (2) 48 9.21%  

3 (3) 42 8.06% 8.06%

4 (4) 39 7.49%  

5 (5) 13 2.50% 9.98%

Sin respuesta 20 3.70%  

No completada o No mostrada 320 59.15%  

Media aritmética 2.5   

Desviación estándar 1.27   

Suma (Opciones) 201 100.00% 100.00%

Número de casos 221 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ004)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Qué valoración le das a la accesibilidad desde diferentes equipos

(navegadores, tablets, móviles...)?]
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P8(SQ005)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras el rendimiento de la red UNICAN-i?]

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 29 5.44% 14.07%

2 (2) 46 8.63%  

3 (3) 75 14.07% 14.07%

4 (4) 46 8.63%  

5 (5) 17 3.19% 11.82%

Sin respuesta 8 1.48%  

No completada o No mostrada 320 59.15%  

Media aritmética 2.89   

Desviación estándar 1.14   

Suma (Opciones) 213 100.00% 100.00%

Número de casos 221 100.00%  
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Estadísticas rápidas

Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática
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Resumen de campo para S10-P8(SQ005)

En una escala del 1 (muy malo) al 5 (muy bueno),

[¿Cómo valoras el rendimiento de la red UNICAN-i?]
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Encuesta 77282 'SDI - Satisfaccion de usuarios del Servicio de Informática

(Alumnos)'

Resumen de campo para S10-P10

Selecciona los lugares donde utilizas la red UNICAN-i.

Opción Cuenta Porcentaje

Clases (SQ001) 155 28.65%  

Aulas-Salas (SQ002) 126 23.29%  

Zonas comunes (SQ003) 141 26.06%  

Seminarios (SQ004) 29 5.36%  

Laboratorios (SQ005) 34 6.28%  

Bibliotecas (SQ006) 166 30.68%  

Exteriores (SQ007) 56 10.35%  
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